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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION750.04

Technische Daten

Max. Betriebsdruck: 1000 bar

Saugdruck gasseitig: min. 20 bar
max. 200 bar

Gasfördermenge: siehe Diagramm

Gasanschlüsse: In: 3/8 HP (M20 × 1.5)
Out: 1/4 HP (M16 × 1.5)

Druckluftversorgung: 6–7 bar

Druckluftverbrauch: max. 60 Nm3/h

Druckluftanschluss: Serto-Anschluss für 
Rohr AD 12 mm oder 
Schlauch ID 12 mm

Gewicht: 35 kg

Druckluftbetriebene Membrankompressoren – Air-driven diaphragm type 
gas compressors – Compresseurs à membrane à commande pneumatique

1000 bar
14 500 PSI

Technical data

Max. discharge pressure: 1,000 bar

Suction pressure: min. 20 bar
max. 200 bar

Capacity: see diagramme performance 
curve

Gas connections: In: 3/8 HP (M20 × 1.5)
Out: 1/4 HP (M16 × 1.5)

Air drive pressure: 6–7 bar

Air consumption: max. 60 Nm3/h

Air drive connection: Serto connection for 
OD 12 mm tubing or 
ID 12 mm hose

Weight: 35 kg

Données techniques

Pression de refoulement 1000 bar
max.:

Pression d’aspiration: min. 20 bar
max. 200 bar

Débit: voir diagramme

Raccords gaz: Asp.: 3/8 HP (M20 × 1.5)
Ref.: 1/4 HP (M16 × 1.5)

Pression d’entraînement: 6-7 bar

Consommation de l’air max. 60 Nm3/h
d’entraînement:

Raccord d’air: Connection serto pour 
tube diam. ext. 12 mm ou 
flexible diam. int. 12 mm

Poids: 35 kg

Fördermenge (Nl/h) in Abhängig-
keit des Saugdruckes und 
des Förderdruckes, gemessen
mit N2 bei Druckluftversorgung
von 6 bar.

Débit (Nl/h) en dépendance de la
pression d’aspiration et de la
pression de refoulement, mesuré
avec de l’azote et une pression
d’air d’entraînement de 6 bar.

Capacity (Nl/h) in dependence
of the suction pressure and the
discharge pressure, measured
with nitrogen and an air drive
pressure of 6 bar.
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UMWÄLZPUMPEN – CIRCULATION PUMPS –
POMPES DE CIRCULATION 750.05

Zahnradpumpen – Gear pumps – Pompes à engrenages

Druck Fluidtemperatur Rohr A∅ Elektr. Heizmantel Art.-Nr. Regeleinheit (separat bestellen)
Pressure Fluid temperature Orifice Electrical heating jacket Part No. Control unit (order separately)
Pression Température du fluide Passage Chauffage électrique Référence Boîte de contrôle (à comm. sép.)

Drehzahl Temperatur
bar °C inch mm Speed Temperature

Vit. de rotation Température

700 200 1/4 6.35 – 750.5070 772.9014 –

700 200 1/4 6.35 600 W / 230 VAC 750.5071 772.9004

max. 700 bar
max. 5000 PSI

High-pressure gear pump

• Designed for the recirculation of fluids with low viscosity
(e.g. liquid gases or supercritical fluids) at static pressures
up to 700 bar maximum.

• Suitable for pulsation-free recirculation at high static pres-
sure and low differential pressure.

• Fluid temperature 200°C max.

• Driven by magnetic coupling and asynchronous 
motor 120 W.

• Measurement of speed of the gear shaft using a “Reed”
contact.

• Speed range 0–1350 rpm.

• Actual flow capacity and pressure difference depend
strongly on the properties of the fluid (refer to the flow
capacity diagram with typical values for CO2).

• Connectors are part of the delivery.

• Version with electrical heating jacket available.

• Control unit for speed or combined unit for speed and
temperature to be ordered separately.

Options
– Other material combinations, wider gears for increased

capacity.

Hochdruckzahnradpumpe

• Speziell entwickelt für die Umwälzung von Fluiden mit nied-
riger Viskosität (z.B. Flüssiggas oder überkritische Fluide)
bei einem statischen Druck von max. 700 bar.

• Geeignet für die pulsationsfreie Umwälzung bei hohem sta-
tischem Druck mit kleinem Differenzdruck.

• Max. Mediumstemperatur 200 °C.

• Antrieb mit Magnetkupplung und Drehstrommotor 120W.

• Drehzahlmessung über «Reed»-Kontakt an der Zahnwelle.

• Drehzahlbereich 0–1350 U/min.

• Fördermenge und erzeugte Druckdifferenz sind stark von
den Eigenschaften des Fluids abhängig (vgl. Förderdia-
gramm mit typischen Werten für CO2).

• Gegenstecker im Lieferumfang enthalten.

• Ausführung mit elektrischem Heizmantel erhältlich.

• Regeleinheit für Drehzahl oder kombinierte Einheiten für
Drehzahl und Temperatur bitte separat bestellen.

Optionen
– Andere Werkstoffpaarungen, breitere Zahnräder für 

grössere Fördermenge.

Pompe à engrenages haute pression

• Développé pour la recirculation de fluides à basse viscosité
(gaz liquéfiés et supercritiques) d’une pression statique
maximale de 700 bar.

• Applicable pour la recirculation sans pulsations à petites
pressions différentielles.

• Température maximale du fluide: 200°C.

• Entraînement par accouplement magnétique avec moteur à
courant triphasé 120 W.

• Indication de la vitesse de rotation de l’arbre de l’engrenage
par un relais «reed».

• Vitesse de rotation: 0-1350 tr/min.

• Le débit effectif et la pression différentielle dépendent forte-
ment des propriétés du fluide (voir le diagramme de débits
avec valeurs typiques pour CO2).

• Les contre-raccords font partie de la livraison.

• Une version avec chemise de chauffage électrique peut 
être livrée.

• Le tableau de contrôle de la vitesse de rotation ou la ver-
sion combinée avec contrôle de vitesse et température est 
à commander séparément.

Options
– Autres unités de matériaux, engrenages plus larges pour

plus grandes capacités.
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UMWÄLZPUMPEN – CIRCULATION PUMPS –
POMPES DE CIRCULATION750.05

Legende / Legend / Légende

1 Pumpengehäuse 1.4980
Pump body AISI 660
Corps de pompe X5NiCrTi 26-15

2 Zahnräder 1.4112
Gears AISI 440B
Engrenages X90CrMoV18

3 Lager Kunstkohle
Bearings Carbon
Palier Charbon

4 Magnetkupplung
Magnetic coupling
Accouplement magnétique

5 Drehstrommotor 120 W
Asynchronous motor 120 W
Moteur à courant triphasé 120 W

6 Elektrischer Heizmantel 600 W
Electrical heating jacket 600 W
Chemise de chauff. électr. 600 W

7 Thermoelement Typ J
Thermocouple type J
Thermocouple type J

8 «Reed»-Kontakt
“Reed” contact
Relais «reed»

Regeleinheiten sind separat zu
bestellen!

Control units have to be ordered
separately!

Les tableaux de contrôle sont à
commander séparément.

Kombinierte Regeleinheit für Drehzahl und Temperatur (Art.-Nr. 772.9004)
Combined control unit for speed and temperature (Part No. 772.9004)
Tableau de contrôle combiné pour le contrôle de vitesse et température (référence 772.9004)                             
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